

学者也“三退”： “还中国社会一个美好人间”

全球退党服务中心



近20年前，大纪元系列社论《九评共产党》就指出，民族文化的彻底摧毁意味着一个民族的消亡，而中共一直在做的，是要彻底毁掉世界上唯一连续传承5000年的中华古老文明，只因中共的意识形态与之截然对立。

“天人合一”是中华祖先的宇宙观；“善恶有报”是社会的常识；“己所不欲，勿施于人”是为人的起码美德；“忠孝节义”是人生于世的标准；“仁义礼智信”是规范人和社会的道德基础。

然而，奉行“无神论”“唯物主义”和“无法无天”等意识形态的共产党，与传统中国文化截然相反。

01

学者：还中国社会一个美好人间

最近，一些民众因意识到民族传统文化已被中共当局肆意破坏的事实，声明三退予以抵制，并呼吁恢复传统，抛弃外来的共产党意识形态。

“农村大部分人信佛，又有儒家文化的熏陶，是一个诗书礼乐的乐园。后来共产党来了，就像邪教会道门进村一样，蛊惑一些意志不坚定、没啥道德操守的地痞流氓搞土改，把几千年诗书礼乐儒家文化实践的农村搞得乌烟瘴气。”7月15日，一位叫李兴华的学者在三退声明中说。

“现在农村年轻一代上共产党的学校，受无神论教育，不信长辈那一套文化理念，农村也变得像土匪山寨一样，道德沦丧，黄赌毒横行。归根到底都是共产党造的孽。今后老百姓一定要觉醒团结起来，打倒这个魔鬼邪教党。还中国社会一个美好人间。”

02

民众呼唤传统文化，纷纷“三退”

今年3月，北京民众刘岳表示，“中华文化始于炎黄，盛誉孔儒。中华民族的后代以儒家主导思想文化，如奉行‘仁、义、礼、智、信’，但中共并没代表最广泛的中华文化与历史认同，违背了中华传统。”

刘岳郑重声明道：“在此，我不承认中华人民共和国是我的国家，拒绝为中国共产党进一言、出一谋。同时，我正式声明，自愿退出中国共青团。”

8月12日，大陆民众健康、幸福（化名）说：“中国已没有传统的東西了，都被执政党搞坏了。我们要抹去镰刀斧头印记，退出党团组织。”

前一日，北京马冰杰表示：“希望邪恶的共产党早日解体，恢复千年来的中华传统文化和文明。”

呼吁回归传统的，还有中国民众刘小春：“现申明退出共青团，少先队组织，与恶党划清界限，重新回归正常传统文化生活，不受邪党控制迷惑。”以及湖南的李不移：“声明退团队，抛弃共产主义，离开红色恶魔，回归传统，回到神的身边。”

河北省秦皇岛的王宇5月17日说：“不做幽灵魔鬼接班人，要做神传文化的真正中国人。声明退出加入过的少先队组织。”

林威廉、陈康平1月30日说：“我们在此声明退出曾经加入过的少先队，中共的暴政不应再继续下去，我们不再与邪恶为伍，为中华民族的重生尽些微薄之力。”

“现在退出中共是天意，我们了解到很多真相，认清了邪恶中共的真面目，认识到中共是中华民族的大敌。”3月28日，重庆的魏学贵等8人说。

“我们真正热爱中华民族，就要抛弃中共这个外来邪灵，才能回归人类的正确轨道。我们郑重宣布：永远退出中共的共青团和少先队。远离邪恶，远离危险！”

截至9月5日，已有4亿3,546万余人声明三退，用这一行动远离中共邪恶。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。